



這次亞洲之旅，停留香港幾天，知悉教牧同工、信徒們安息了、在患病中、人生路上軟弱等，心中頗為沈重、卻是生命中，不能掌握的事實，唯有天天穩藏在主寶血裡！

禮拜一 (三月十一日) 早上在九龍旺角與宣教士郭必輝夫婦相聚，郭牧師月前在港接受眼科白內障手術，回來覆診；他們將於六月底回北美述職、探望各教會、分享他們宣教經歷，盼望他們將恩典華浸列入行程中。

下午前往港島太古城與鍾國才夫婦在太古坊的大西洋咖啡廳會面，將恩浸人劉先生的禮物送上，代表恩典華浸向他們致謝餽贈袖珍年曆，方便實用；分享恩典華浸近況，得知他們倆人在教會忠誠服侍，值得一讚！

傍晚在沙田中心的美心皇宮酒樓與大埔浸信會的分堂廣林浸信會的教牧同工、執事們晚餐，聆聽上帝在這分堂所成就的事，叫我不能不為他們感恩，體驗在上帝裡的勞苦並不徒然；尤其聽到女傳道王潔明姊妹婚姻的分享，再次見證愛情的偉大！我們盡歡、祝福禱告而散！

禮拜二 (三月十二日) 早上約了浸會同工飲早茶，言談甚歡，彼此交流、細訴主恩、在主牧場上事奉超過卅年，有喜有悲、苦難中主恩顯，同時也經歷患難見真情！求主眷顧我們在此「成熟的壯年」中仍可以在主的牧場上有事奉的崗位。

難得有半天的空檔，我使用長者優惠每次乘車二元，在紅磡火車站，往東涌再轉公車往大澳一遊，追憶在唸神學時期，每周末在長洲搭街渡小輪，與同學們分別在大嶼山的梅窩、貝澳、石壁、塘福和大澳作街頭佈道、逐家佈道和召聚街童教聖經班。現在想起，喜樂滿我心。

傍晚應邀在埔浸人李立志夫婦府上享受美味的食品，包括魚翅、潮洲凍蟹、潮洲滷水鵝和豆腐、雙丸、煎魚和新鮮時菜等，當晚還有埔浸人黃慶樑夫婦、凌敏鈴姊妹、陳楚芬姊妹、胡美心姊妹、關煒玲姊妹和曾家石執事和立志弟兄的令堂。當晚的餐會充滿喜樂和歡笑，同時憶起廿八年前應聘在德州休士頓牧會，當時他(她)們都是青少年人，今日卻是社會上的專業人仕，且在教會內仍然熱誠參與事奉、愛主、愛教會和愛人，實在令我心靈愉快！主啊！這全是祢自己的作為！我只是一個器皿。

禮拜三 (三月十三日) 清晨出門，香港浸信會神學院院長曹偉彤博士在大學站接我，邀請飲早茶，分享神學院近況，暢談發展大計等事宜。被邀參加神學院早會，聆聽兩位應屆畢業生的講道；且邀請向教授、同學們講話，早會後，還與「梁德舜牧師普通話基金」受益人拍照留念，感恩再感恩！查此基金乃是埔浸會友歐陽學詒弟兄捐款設立的，欣賞我在大埔浸信會多年來的

事奉，感激我對他及他家人的牧養和推動香港浸信會神學院發展普通話的學習。感恩、無限的感恩！

今天下午至禮拜四 (三月十四日) 代表美加華人浸信會聯會出席浸信會 (國際) 出版社的董事會。董事張天祥牧師將近華盛頓機場，突接其師母辦事處急電告知其師母被送入急症室，唯有趕往醫院、無法按原定計劃往香港赴會。是屆有三位新選董事，香港的曾潔雯博士、何建宗教授和加拿大的周紀華律師。新任董事會主席是台灣的駱傑雄執事。文字出版事業在這電子媒體迅速發展之下，碰見許多的挑戰，值得我們重新擬定發展方向、校正服侍對象、重申信仰立場，始能重涉文字戰場。

一九六一年本人蒙主呼召，獻身事主；一九六三年隨同返回紐西蘭奧克蘭華人浸信會牧會的盧約翰牧師，從新加坡坐船至香港，報讀香港浸信會神學院，當日的註冊主任何錦霞女士說：「我學歷不夠，不克入學就讀。」謝謝盧牧師的妹妹郭本恩師母推荐前往建道神學院就讀，今年剛好是我入讀建道五十周年，特邀馬景泰牧師陪同往長洲一行，探望母院，踏上山頂道，往事如逝，但憶往事如昨日，在此學習信心生活，如何堅持依靠主！校院多了許多建築物；仰視大海，想起昔日清晨往海邊靈修，與海浪聲鬥聲音，正所謂日久有功。

牧養大埔浸信會時期，曾任港澳浸信會貸款基金會董事會主席多年，任期間曾被邀主持長洲浸信會米威廉紀念樓揭幕禮，欲前往長洲浸信會參觀，卻無法找到新興後街，唯有向街道售賣小食的女士如何往該處？誰知那位女士直稱我是表哥！我想我像大陸人嗎？我不回應，她再說你不是表哥嗎？我還是不回應！她說你是梁德舜 Peter Leong，我才突然想起她真是我唯一的表妹潘翠霞！近廿年來，曾專誠往長洲尋找她，但找不到，這次欲在問路，無意中找到了，何等奇妙呀！主，常常在我生命上給我驚喜、主恩滿溢！

傍晚在沙田中心與西南人李天佑弟兄及其未婚妻 Alice Yeung 楊姊妹在日本餐廳晚餐，分享他們認識的經過及籌備計劃結婚事宜；他們倆人皆熱心參與教會聚會及事工，為他們感恩加上祝禱。

禮拜五 (三月十五日) 在馬景泰牧師和李慶堂弟兄陪同下，乘火車往落馬洲入中國深圳福田地區，探望聞名的深圳方舟基督教會，會堂設於福田區梅林路 126 號；蒙林主任、蔡博生牧師和女傳道吳姊妹接待，參觀整座禮拜堂及其建設，我特別喜歡他們的談道室，設在教堂前面，方便街外朋友、外省民衆路經教堂，詢問信仰，有輪值義工講解福音、救贖之道和代禱，聞說不少民衆就如此決志信主了。隨後我們一齊往酒樓午餐，進一步了解深圳的基督教事工及未來的展望。深圳之行印象深刻是城市的綠化、街道寬闊，因我持有香港身份證且是長者，乘搭地鐵完全免費，更有特別通道優待長者，值得一讚！

傍晚，在大埔唯一入選米芝蓮四星級的餐館——一樂燒臘飯店，品嚐聞名於世的燒鵝，我只叫了一碟例牌燒鵝，確實名不虛傳！好味道，若不是約好方奕明夫婦在大埔的好日子酒樓晚餐，必然再來一碟！

禮拜六 (三月十七日) 清早約了埔浸人潘錦池弟兄在大埔新達廣場的大家樂早餐。據他自己的分享是我鼓勵他們夫婦倆人信主的，因此要與我分享，退休後，如何藉著他的專業經歷，投入皇冠理財事工，教導香港市民如何認識金錢、財務事宜和如何使用聖經的原則理財，目前被香港政府勞工處和幾間非牟利團體邀請負責一連串課程教導，甚至中國內地的幾間大學相繼邀請講授課程；為他在前線的服侍、打開通往信仰之途感謝主。

上午十一時應邀前往澳門，在在澳門浸信會擔任講道二次，分別在禮拜六晚間周末崇拜及主日早上崇拜講道。謝謝澳門浸信會聯會總幹事梁溢長會佐 (執事) 前來碼頭接船，安排在皇都酒店住宿一夜。

午餐後，步行至澳門浸信會書局探望同工，同時為發展業務，本月底在現址結束，搬往新地方繼續營業；梁會佐建議乘公車往目的地，在下車前在車廂被人碰了一下，參觀完畢，回到酒店，擬與同工、信徒聯絡，始發現手機被扒了！這是人生首趟被扒了！

三月十七日 (主日) 早上在東望洋酒店與梁溢長會佐飲早茶，原來他每天早上七時就來到此餐館就來品茶，閱報與茶友論述天下大事、無所不談，十年如一日；在品茶中，聆聽他八十五年的經歷，似讀一本史書，在澳門浸信會超過六十年，一生忠心耿耿為主擺上，除了在澳浸外，在各地浸信會的各种事奉和其他福音機構都樂意、積極參與，是我們的好榜樣！

這些年來，澳門浸信會在會牧陳伯洪牧師及其教牧團牧養下，有顯明的發展，粵、國語的事工、澳門大學的學生工作、社區事工都積極推動，這是可喜的。主日崇拜充滿活力、會眾頗為投入，令我講道也興奮起來！

謝謝林懷民媽媽和 Tess Wong 與其未婚夫 Denny 前來聚會；崇拜後，林太堅持要作東道主，邀請午餐，主內團契，交談甘甜，林太每主日在二龍喉浸信會聚會，Tess 和 Denny 則在家附近的協基會聚會和參加事奉。餐後，Tess 和 Denny 與我再往壇島咖啡室飲咖啡，討論她們今年六月及十一月分別在溫哥華和澳門舉行的註冊、婚禮和婚宴事務。我也與有關借用教堂聯絡上，一切順利，感謝主！

下午四時卅分乘搭噴射快船回九龍，馬上辦理失去手機的手續，謝謝女兒頌基隔洋報失，得到旺角洗衣街分店營業主任 Eric 的諒解和明白，十五分鐘內重得手機磁片，號碼照舊，SmarTone 手機服務值得一讚和推薦！

旅程接近尾聲，每日均經歷上帝的眷顧與保守，主啊！有祢同在，生活多美好！